Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 977

Quarta-feira. 31 de outubro de 2018

EXTRATO DE ATA

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 27/2018

Ata de Registro de Preços nº 27/2018, decorrente do Processo nº 145/2018 – Pregão Presencial nº 20/2018, do tipo menor preço global.

Objeto: Registro de Preços para Contratação de Microempresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP) para futura e eventual prestação de serviços de fornecimento de passagens aéreas e agenciamento de viagens, compreendendo os serviços de emissão, remarcação e cancelamento de passagens aéreas nacionais e internacionais, incluindo reserva, bem como quaisquer outras providências necessárias ao adequado e regular cumprimento das obrigações decorrentes da respectiva contratação, visando atender os vereadores, servidores e terceiros que estejam em atividades atinentes aos trabalhos desenvolvidos na Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Preços Registrados:

1ª Classificada: "Agência Viajar Mais Ltda. – CNPJ: 29.267.651/0001-24"

Valor estimado: R\$ 20.000,00

Dotações Orçamentárias: 01 01 01 031 0014 8.001 3 3 90 33 (Ficha 07)

01 01 01 031 0014 8.001 3 3 90 39 (Ficha 08)

Vigência: 12 (doze) meses a contar da data da assinatura.

Data da assinatura: 29/10/2018

EXTRATO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 17/2018

Decorrência: PRC nº 145/2018

Pregão Presencial Nº 20/2018

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Agência Viajar Mais Ltda. – **CNPJ**: 29.267.651/0001-24 **Objeto:** Registro de Preços para Contratação de Microempresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP) para futura e eventual prestação de serviços de fornecimento de passagens aéreas e agenciamento de viagens, compreendendo os serviços de emissão, remarcação e cancelamento de passagens aéreas nacionais e internacionais, incluindo reserva, bem como quaisquer outras providências necessárias ao adequado e regular cumprimento das obrigações decorrentes da respectiva contratação, visando atender os vereadores, servidores e terceiros que estejam em atividades atinentes aos trabalhos desenvolvidos na Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Data da Assinatura: 29/10/2018 Valor estimado: R\$ 20.000,00

Dotações Orçamentárias: 01 01 01 031 0014 8.001 3 3 90 33 (Ficha 07)

01 01 01 031 0014 8.001 3 3 90 39 (Ficha 08)

Vigência: 12 meses

Foro: Comarca de Pouso Alegre - MG